
Της Αντιγόνης Σολομωνιδου Δρουσίωτου

με τον Στέλιο Αχνιώτη, πρόεδρο ΕΤΕΚ
1Ή ΕΙΝΑΙ το «Έτος Εκπαίδευσης ΕΤΕΚ»; Το «Έτος

Εκπαίδευσης ΕΤΕΚ» είναι το πρώτο έτος κατά το οποίο
λειτουργεί πιστοποιημένο από τηνΑνΑΔ (ως Κέντρο
Επαγγελματικής Κατάρτισης), το Κέντρο Εκπαίδευσης
του ΕΤΕΚ. Άρχισε, με επιτυχία, τον περασμένο Φεβρου
άριο και θα ολοκληρωθεί τον Φεβρουάριο του 2017,
φιλοξενώντας δεκάδες σεμινάρια και εκδηλώσεις.
2 Ή ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ και ποιους αφορούν οι εκδη

λώσεις; Συνοπτικά, στο «Ετος Εκπαίδευσης ΕΤΕΚ»
έχουν ενταχθεί 8 πολυεπιχειρησιακά προγράμματα
συνεχιζόμενης κατάρτισης εγκεκριμένα και επιδοτούμε
να από τηνΑνΑΔ, 2ο σεμινάρια μικρής διάρκειας, 2
πολυήμερα εξειδικευμένα σεμινάρια τα οποία σχετίζο
νται με εγγραφή σε επαγγελματικά μητρώα (όπως σεμι 
νάρια για Διαιτητές, Πραγματογνωμοσύνες επί τεχνικών
θεμάτων), 24 ημερίδες/διαλέξεις και 2 δομημένα πο
λυήμερα σεμινάρια για ομαλότερη ένταξη αρχιτεκτόνων
και πολιτικών μηχανικών στο επάγγελμα.
3 ΠΟΙΟ το σκεπτικό; Στόχος του επιμελητηρίου είναι

να συνεχίσει να προσφέρει αυτή τη δυνατότητα
ανάπτυξης σε όλους τους επιστήμονες του τόπου με
τρόπο που να επωφελείται ταυτόχρονα και η κυπριακή
κοινωνία.

4 ΠΟΥ πραγματοποιούνται οι εκδηλώσεις; Οι περισ
σότερες εκδηλώσεις πραγματοποιούνται στο ιδιό

κτητο και πλήρως εξοπλισμένο για τον σκοπό αυτό, Εκ
παιδευτικό Πολιτιστικό Κέντρο του ΕΤΕΚ, που βρίσκεται
στην παλιά Λευκωσία. Ανάλογα με τη θεματολογία και
το ενδιαφέρον, τόσο από τα Μέλη του ΕΤΕΚ όσο και από
το κοινό, εκδηλώσεις πραγματοποιούνται επίσης και σε
άλλες πόλεις. Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων αναρτά
ται έγκαιρα στην ιστοσελίδα του ΕΤΕΚ στη διεύθυνση
www. etek org. cy καθώς και στα μέσα κοινωνικής δικτύ
ωσης (facebook, linkedin) του ΕΤΕΚ. Όσοι το επιθυμούν
μπορούν να εγγραφούν για ενημέρωση, μέσω της ιστο
σελίδαςτου ΕΤΕΚκαι να λαμβάνουν δωρεάν το Ηλεκτρο
νικό Δελτίο με τις εκδηλώσεις καθώς και τα νέα του
Επιμελητηρίου.

5 ΥΠΑΡΧΕΙ κόστος συμμετο
χής; Επειδή ο στόχος είναι να

προσελκύσει με τα προγράμματα
που έχει σχεδιάσει και που βρί

 σκονται σε εξέλιξη όσο το δυνατό
 περισσότερους επαγγελματίες,
   αρκετά σεμινάρια και διαλέξεις
θα προσφέρονται είτε δωρεάν

είτε θα έχουν επιχορηγημένα τέλη
συμμετοχής. Ιδιαίτερη έμφαση

δίδεται στην επιμόρφωση
των νέων μηχανικών του
τόπου μας.
antigoni.droussiotou
@phileleftheros.com


